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نظرسنجی از مردم مشهد دربارۀ مهمترین مسائل و موضوعات جامعه
پژوهشگاه فرهنگ، هنر و ارتباطات در خردادماه 1389 نظرسنجی تلفنی از مردم مشهد دربارۀ

مهمترین مسائل و موضوعات جامعه انجام داده است که گزارش آن در ادامه میآید.

69.6درصد پاسخگویان «مشکلات اقتصادی»، 24.4درصد «بیکاری» و 16.3درصد «مشکلات فرهنگی» را مهمترین
مسئله و مشکل امروز مردم و جامعه برشمردهاند.

47درصد از پاسخگویان «بیکاری»، 38.9درصد «گرانی»، 21.2درصد «تورم» و 17.2درصد «مسکن» را مهمترین
مسئله و مشکل اقتصادی مردم و جامعه دانستهاند.

23.1درصد پاسخگویان «توجه به نیازهای مردم در رسانهها»، 16.7درصد «افزایش مراکز تفریحی و پارک» و
13.9درصد «افزایش کتابخانهها» را مهمترین نیازهای فرهنگی مردم و جامعه برشمردهاند.

25.3درصد از پاسخگویان «ترافیک»، 13.8درصد «گرانی و تورم» و 12.8درصد بیکاری را بهعنوان مهمترین مشکلات
و مسائل امروز مردم مشهد مطرح کردهاند.

44.5درصد پاسخگویان «اشتغال» و 15.5درصد «ازدواج» را مهمترین موضوع و مسئله موردتوجه جوانان گروه
سنی 18-30سال ایرانی عنوان کردهاند. مهمترین مسائل مطرحشده دربارۀ نوجوانان 12-18سال نیز شامل «مشکلات

تحصیلی» (33.9درصد) و «تفریح» (14.1درصد) بوده است.
40.5درصد از پاسخگویان «بدحجابی»، 34.4درصد «اعتیاد»، 9.5درصد «روابط نامشروع» و 6.8درصد «بیبندوباری

و فساد اخلاقی» را مهمترین رفتار غبراخلاقی رایج در جامعۀ امروز دانستهاند.
18.6درصد از پاسخگویان «حمله به کشتی حامل کمک به غزه» را مهمترین خبری دانستهاند که در طول یک هفتۀ

گذشته شنیدهاند.
آخرین شایعات شنیدهشده از سوی پاسخگویان بهترتیب عبارت بودند از: «قطع بنزین سهمیهبندی و گرانشدن

آن» (6درصد) و «پرداخت یارانهها با لحاظکردن خوشهبندی» (2.3درصد).
76.3درصد از پاسخگویان «سالگرد ارتحال امام (ره)»، 55.4درصد «بزرگداشت قیام 15 خرداد»، 34.1درصد «تولد

حضرت زهرا (س) و روز زن» و 18درصد «سالروز فتح خرمشهر» را مهمترین رخدادهای این ایام دانستهاند.


